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Úvodní slovo starostky obce 
 
Vážení spoluobčané, 
 
před pár dny jsme vstoupili do období adventu, které je typické krátkými dny 
téměř bez slunce a dlouhými večery. Na druhé straně je tento čas kouzelný 
v tom, že je naplněn očekáváním Vánoc. Zvláštním obdobím, které nás zve k 
zastavení a zamyšlení nad tím, co je v životě skutečně důležité. Je to čas, kdy 
se rodiny scházejí, aby společně sdílely radost, lásku a vzájemnou podporu. 
Vánoční tradice nám připomínají hodnoty, jako je laskavost, porozumění a 
vděčnost, které často v běžném shonu přehlížíme. Světlo svíček a vůně 
vánočního cukroví vytvářejí atmosféru klidu a naděje, která nás může inspirovat 
k lepšímu vnímání sebe sama i druhých.  
Vánoční čas je také obdobím, kdy se zastavujeme a bilancujeme uplynulý rok. 
Je to chvíle, kdy si uvědomujeme, co se nám podařilo, a co nás posunulo dál. V 
naší obci jsme společně dokázali spoustu skvělých věcí, které nám dávají radost, 
naplňují optimismem a potvrzují, že naše společná práce má skutečný význam. 
Nejedná se jen o nové stavby nebo opravy obecního majetku, ale také o akce 
společenského charakteru, které nás doslova vytáhnou z našich domovů, jako 
jsou již tradiční akce, např. je Dětský myslivecký den nebo RC model show, ale 
i nové, např. závod minikár, akce, které vzniknou takříkajíc z hecu. Velké 
poděkování patří všem, kteří se do dění aktivně zapojili.  
Přesto nás čekají i výzvy, které nejsou jednoduché. Ať už se jedná o narůstající 
byrokracii, kdy z několika bodů formuláře je najednou několik stránek, nebo o 
novou výstavbu nebo opravy stávajících staveb, kdy některá zařízení dosluhují 
a některá, byť byly realizovány nedávno, potřebují již opravu. Například 
plánovaná oprava průtahu obcí je důležitým krokem ke zlepšení infrastruktury a 
bezpečnosti, ale zároveň přináší řadu komplikací. Jednou z nich je i oznámení 
společnosti ČEZ, že z důvodu extrémního počtu žádostí o připojení nových 
zdrojů do distribuční soustavy není schopna provést přeložku elektrického 
vedení ze sloupů do země, což by mělo významný dopad na estetiku i 
bezpečnost našeho okolí. Tato situace ukazuje, že věci nejsou nikdy tak 
jednoduché, jak se na první pohled zdají. I když cesta může být složitá a dlouhá, 
věřím, že dokážeme překážky překonat a věci dovést ke zdárnému cíli. 
Milí spoluobčané, přeji Vám krásné a klidné Vánoce plné radosti a pohody a do 
nového roku hodně zdraví, štěstí a úspěchů. 
 

Věra Majdlová Rozsypalová 
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Události a akce roku 2025 
 
Rok 2025 utekl jako voda, a tak bych Vás chtěla informovat o událostech a 
akcích, které se v tomto téměř uplynulém roce uskutečnily. 
Již v průběhu roku 2024 byla administrována žádost o dotaci ze Státního 
zemědělského intervenčního fondu na akci Rekonstrukce školní kuchyně 
Základní školy a mateřské školy Bolešiny, také byly vysoutěženy firmy, které tuto 
akci realizovaly. V dubnu 2025 byla se SZIF podepsána dohoda o poskytnutí 
dotace ve výši 80 % z uznatelných nákladů, která je spolufinancována také 
z Evropského zemědělského fondu pro rozvoj venkova. A tak se v červenci 
a srpnu mohl projekt zrealizovat. Firma Stafis-KT s.r.o. provedla stavební práce, 
které spočívaly především ve výměně rozvodů vody, kanalizace a elektrické 
energie, vybudování nových podlah a obložení stěn, za celkových 1.928.073,- 
Kč, k těmto stavebním úpravám je dotace ve výši 1.168.908,- Kč. Zároveň se 
pořídilo nové technologické vybavení kuchyně, jako je konvektomat, elektrický 
sporák, elektrická pánev, elektrický varný kotel, vyhřívaný zásobník na talíře, 
pracovní stoly a nové digestoře, které dodala firma Gastro Servis Plzeň s.r.o. 
v hodnotě 778.778,- Kč, dotace k tomuto vybavení je ve výši 623.022,- Kč. Dále 
se kuchyně vybavila nad rámec dotace ještě novým vybavením, jako je škrabka 
brambor, mikrovlnná trouba, chladící skříně, nerezové stoly, dřezy a police a 
skladové regály a drobné vybavení za 382.155,- Kč tak, aby školní kuchyně 
vyhovovala zpřísňujícím se hygienickým předpisům. Na začátku prázdnin, kdy 
podlaha kuchyně připomínala pláň, kde probíhají archeologické vykopávky. 
Chvílemi to vypadalo, že ve stanovených termínech se nic z toho se nestihne a 
paní kuchařky nebudou mít kde vařit. Stihlo se. A to vše od září letošního 
školního roku slouží šikovným kuchařkám k tomu, aby vařily výborná jídla, která 
chutnají žákům mateřské i základní školy i jejím zaměstnancům. 
V březnu byla podána žádost do Programu stabilizace a obnovy Plzeňského 
kraje 2025 na akci Domažličky – oprava komunikace ÚK3 Na Ohradku, která 
byla 15.4.2025 schválena a poskytnuta dotace ve výši 240.000,- Kč. Opravu 
realizovala firma Eurovia Silba a.s. za celkovou částku 448.374,- Kč a jednalo 
se o odstranění podkladu a nánosů na krajnicích, pokládku hrubého makadam 
z drceného kameniva a asfaltu s následným živičným nátěrem a posypem, 
plocha opravy byla 825 m2. 
V březnu byla také podána žádost pro JSDHO Bolešiny, kategorie JPO V na 
vybavení a opravy neinvestiční povahy. Tato žádost byla na začátku června 
schválena a poskytnuta dotace ve výši 48.400,- Kč. Pro výjezdovou hasičskou 
jednotku Bolešiny se pořídila nová sada hadic FIRE (3xB75 a 4xC52), motorová 
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pila Husqvarna, přilba a příslušenství k motorové pile a dva odvlhčovače 
vzduchu za celkových 103.341,- Kč.  

V dubnu podala paní starostka žádost do programu Podpora péče o pomníky, 
válečné hroby a pietní místa na území Plzeňského kraje na opravu pomníku, 
statické zajištění pomníku a obnovu omítek s názvem Pečetín, pomník padlých 
v 1. světové válce na par.č. 57 v Pečetíně. Tato žádost byla na konci května 
schválena a poskytnuta dotace ve výši 95.000,- Kč. Opravu realizovala firma 
Pavel Popelík za celkových 249.265,- Kč. 
V květnu bylo požádáno z dotačního titulu Elektronická úřední deska pro malé 
obce PK 2025 na pořízení závěsné elektronické úřední desky, na konci června 
bylo schváleno a poskytnuto 100.000,- Kč na pořízení, instalaci a zprovoznění 
elektronické úřední desky, kterou dne 21.7.2025 nainstalovala firma Galileo 
Corporation s.r.o. dle smlouvy o dílo za pořizovací náklady ve výši 201.949,- Kč. 
Elektronická úřední deska je LCD panel umístěný na budově Bolešiny čp.10 
vlevo od vchodu na obecní úřad, je přístupný 24 hodin denně a plně nahrazuje 
„kamennou“ úřední desku. Nejedná se o rozmařilost, spíše o nutnost, protože 
dokumenty, které jsou na úřední desce zveřejňovány, musí být zveřejněny 
v celém rozsahu. Mnohdy však mají tolik stran, že se do vývěsky prostě 
nevejdou. 
Již v lednu 2025 bylo na projekt Fotovoltaika v obci Bolešiny vydáno Rozhodnutí 
ministra životního prostředí České republiky, kdy z programu Nové obnovitelné 
zdroje v energetice bude obci Bolešiny poskytnuta celková dotace 1.687.556,17 
Kč, což je 75% podpory na vybudování fotovoltaických elektráren v obci 
Bolešiny. Projekt byl rozdělen na vybudování FVE na budově čistírny odpadních 
vod v Bolešinech a na budově Základní školy a mateřské školy v Bolešinech čp. 
83. Na začátku června byla podepsána smlouva o dílo na první etapu, což bylo 
vybudování FVE na budově ČOV, s firmou Profi green energy s.r.o., která 
předala hotové dílo na budově ČOV dne 14.8.2025 za pořizovací náklady 
373.890,- Kč vč. DPH. V příštím roce nás čeká realizace FVE na budově 
základní a mateřské školy, tento projekt se komplikuje tím, že střešní krytina na 
této budově po necelých 30 letech již dosloužila svému účelu a bude nutno ji 
před instalací FVE vyměnit. FVE na čistírně odpadních vod již od srpna slouží 
k výrobě a ukládání energie do bateriových úložišť a spotřebě na samotné 
čistírně odpadních vod a ačkoli není sluneční svit v zimních měsících takový, 
jako v letních, předpokládá se, že na čistírně odpadních vod dojde k více než 
poloviční úspoře celkových nákladů na spotřebu elektrické energie. 
Toto bylo shrnutí investičních a neinvestičních akcí, které byly podpořeny dotací, 
ale obec Bolešiny podporuje i další projekty z rozpočtu, ať už je to vybudování 
nové kanalizační stoky A10 a vodovodu v Bolešinech dle uzavřené smlouvy o 
dílo s VAK Servisem s.r.o. ve výši 3.355.318,- Kč vč. DPH, pořízení nových 
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solárních svítidel veřejného osvětlení za částku 364.639,- Kč, kdy bylo 8 svítidel 
instalováno v Bolešinech, dvě v Pečetíně, jedno v Domažličkách a dvě svítidla 
jsou připravena k instalaci při chodníku od školy ke hřišti. Dále se opravuje 
obecní byt v Bolešinech čp. 48, kde bylo dosud zaplaceno 276.017,- Kč, neboť 
dojde ke změně způsobu vytápění a byla nutná celková rekonstrukce 
elektrických rozvodů a jednotlivých místností v bytě. Byla zrekonstruována 
kanalizace včetně jímky odpadních vod ve víceúčelové budově v Pečetíně čp. 9 
za 131.961,- Kč, také byla opravena kanalizace a zbudován chodník ke kapli 
v Domažličkách za celkových 57.017,- Kč, byl pořízen nový chladící box ve 
sklepě kulturního domu v Bolešinech za 143.372,- Kč a pořízeny nové skládací 
konferenční stoly do sálu kulturního domu v Bolešinech včetně vozíků, na které 
se dají lehce složit a uklidit, v celkové výši 145.863,- Kč. 
Tento výčet je hrubým shrnutím různých akcí, které by se neobešly bez práce 
všech, kteří se na nich podíleli a podílejí, všem těmto lidem je dlužno poděkovat 
za jejich ochotu, spolupráci a nadšení. I na příští rok 2026 je naplánováno mnoho 
investičních i neinvestičních akcí, a proto bych chtěla popřát všem hodně energie 
do roku 2026, ať se daří, projekty mají smysl a dobré nápady nacházejí cestu 
z plánů do reality. 
 

Iveta Voráčková 
 

Hasičský zájezd 14.-15. 8. 2025 
 
Ve čtvrtek ráno jsme vyrazili směr Dvorec u Nepomuku a prošli si skoro celou 
továrnu KLAUS – TIMBER. Vyrábí se tam přes 800 druhů dřevěných palet, buď 
jednorázových nebo europalet.  
Poté jsme přesunuli do Kraslic. Tam jsme navštívili legendární výrobnu 
hudebních nástrojů AMATI. V současné době zde dělají výhradně dechové 
nástroje (trubky, tuby, klarinety, saxofony a fagoty).  
Následovala jízda do Karlových Varů a návštěva světoznámé likérky 
BECHEROVKA. Byli jsme příjemnou průvodkyní seznámeni s historií závodu. 
Potom nastala lehká ochutnávka čtyř druhů likéru. Kdo chtěl, mohl si přikoupit 
další sortiment. Několik účastníků to taky udělalo.  
Před večerem jsme odjeli na HORNÍ HRAD řečený "HAUENŠTEJN" kousek od 
Ostrova nad Ohří. Ubytování bylo trochu v polních podmínkách na 
rozopravovaném sídle.  V jednom pokoji nás spalo 13 a ve druhém pak 10, 
společně ženské i chlapi. Někteří ubytovaní z toho byli z počátku rozčarováni, 
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ale převládl pozitivní přístup. Mezi námi, komu se povede nocovat na hradě. 
Zároveň jsme si individuálně prohlédli přístupné prostory, vyšlapali schody na 
vyhlídkovou věž, prohlédli blízkou kapli a botanickou zahradu. 
V pátek po snídani se jelo do Jáchymova. Tam jsme místo plánované návštěvy 
podzemní štoly (byla dočasně uzavřena), navštívili Muzeum mincí a historie 
města. Někteří ještě nakoupili v soukromé prodejně různé bylinky. 
Dále následoval přejezd na KLÍNOVEC. Odtud jsme se pěkně rozhlédli po okolí. 
Pak jsme se vrátili na Horní Hrad k obědu.  
Potom jsme jeli do kaolinového dolů v Nevřeni severně od Plzně. I tam jsme 
poznali sympatickou a zapálenou průvodkyni.  
Poslední exkurze byla opět ve Dvorci. Tam přesunul modelovou železnici pan 
Navrátil z Vrčně.  
Po krátké zastávce u zámku ŽINKOVY jsme vše ukončili výborným gulášem a 
pivem v naší bolešinské hospodě.  
Věřím, že zájezd se všem účastníkům líbil. Zvláštní poděkování patří panu 
Františku Krausovi, který celou akci zorganizoval (minimálně už 30. zájezd). A 
taky jeho synovi Radkovi, jenž nás bezpečně odvezl i přivezl. 
 

                 Vlastimil Trojan (účastník zájezdu). 
 

Vodné a stočné pro rok 2026  
 
Pro rok 2026 bude cena vodného a stočného v Bolešinech stejná jako v letošním 
roce. To znamená, že cena vodného zůstane na 26 Kč bez DPH za metr 
krychlový a cena stočného bude 28 Kč bez DPH za metr krychlový. Toto 
rozhodnutí zastupitelstva obce reflektuje snahu udržet stabilní náklady pro 
obyvatele i podnikatele v obci. 
Zachování stávajících cen znamená, že nedojde k žádnému navýšení poplatků 
za vodu a odvádění odpadních vod, což může být v současné době příznivou 
zprávou vzhledem k ekonomické situaci. Obec tak pokračuje v poskytování 
služeb za dostupné ceny, aniž by zatěžovala rozpočet domácností. 
V případě jakýchkoli dalších změn nebo informací vás budeme včas informovat 
prostřednictvím obecních novin a dalších komunikačních kanálů. 
 

Věra Majdlová Rozsypalová 
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Rok 2026 a poplatky za odpady a psa 
 
Rádi bychom vás informovali také o platbách poplatků za odpady a poplatků za 
psa pro nadcházející rok 2026. Stejně jako u cen vodného a stočného, i zde 
zůstávají poplatky stabilní a beze změn. 
Aktuální informace o poplatcích v obci jsou následující: 
Poplatek za odpady činí 700 Kč na osobu ročně. Úlevy ve výši 50 % mají děti do 
6 let a senioři nad 75 let. U objektů sloužících k individuální rekreaci, kde není 
nikdo hlášen k trvalému pobytu, se platí poplatek ve výši 700 Kč. Tento poplatek 
je splatný do konce dubna. 
Poplatek za psa je 100 Kč za prvního psa a za každého dalšího psa 150 Kč. 
Poplatek za psa je splatný do konce května. 
 
 

Věra Majdlová Rozsypalová 
 
 

Plánované kulturní, společenské a jiné akce 
 
 
Sobota 27.12.2025 
Divadelní představení Blázni sobě 19:00 hod. v KD Bolešiny 
 
Sobota 3.1.2026 
Turnaj v ping-pongu. V KD Bolešiny. Informace budou ještě upřesněny 
pořadatelem. 
 
Sobota 7.2.2026 
Hasičský bál SDH Bolešiny v KD Bolešiny 
 
Neděle 22.2.2026 
Dětský maškarní bál ZŠ a MŠ Bolešiny v KD Bolešiny 
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Blahopřejeme jubilantům 
 
 
Leden: 
 
Bárta Milan “60“ 
Ludvar Josef “70“ 
 
Únor: 
 
Flax Josef “70“ 
Čížek Petr “81“ 
Tesarcyzková Milena “82“ 
Šilhavá Anna “87“ 
 
Březen: 
 
Valeš Ladislav “60“ 
Ráčková Helena “60“ 
Maršálková Marie “65“ 
Kuběnová Anna “65“ 
Patringlová Marie “75“ 
Boublíková Jiřina “80“ 
Peksová Růžena “82“ 
Borkovcová Zdeňka “83“ 
Bayerová Marie “89“ 
Krátká Ludmila “89“ 
Piller Petr “90“ 
 
 
 

 
„"Narodit se znamená přijmout celý svět jako 

dar." 
 

~ Jostein Gaarder, norský spisovatel 
(narozen 1952) ~ 

 
Krásné narozeniny, hodně zdraví, radosti, 

štěstí 
a mnoho hezkých chvil 

přeje 
 
 

Zastupitelstvo obce Bolešiny 

 
…………………………………………………………………………………………… 

Zpravodaj obce Bolešiny ● vychází 4x ročně ● vydává Obec Bolešiny, Bolešiny 
10, 339 01 Bolešiny, IČ 00255246 ● evid. číslo MK ČR E 24188 ● vyšlo 
22.12.2025, náklad 320 ks ● příspěvky můžete předat v kanceláři obecního 
úřadu nebo zaslat do 28.2.2026 na adresu zpravodaj.bolesiny@seznam.cz ● 
příští číslo vyjde v březnu 2026 ● archiv všech čísel a další informace: 
www.bolesiny.cz/obec-1/zpravodaj. 


